

Официальный комментарий пресс-службы СФУ

Уважаемые сотрудники, преподаватели и студенты! Сообщаем, что на данный момент зафиксировано и госпитализировано около 10 заболевших новой коронавирусной инфекцией — это студенты разных курсов и направлений. Выполняются все меры в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.

В случае проживания в общежитии — проводится санитарная дезинфекция. Первый круг контактов заболевших находится под наблюдением.

Несмотря на то, что очагов заболевания не выявлено, просим вас не ослаблять бдительность, выполнять все предписанные меры безопасности, соблюдать масочный режим.

Обращаем ваше внимание, на данный момент в университете обучение проходит в гибридном режиме, при котором сочетаются очные занятия и онлайн-занятия. Учебное расписание составляется таким образом, чтобы предотвратить скопление большого количества людей.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23577>